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Comité Départemental Charente - Maritime 

 

 

Procès-Verbal de la réunion du Comité Directeur 

Jeudi 7 décembre 2023 à Royan – 19h30 
 
 

Membres présents: 
Patrick Simon, Vanessa Maroleau, Alexandre Léon, Alain Marfil, Christine Dantec, Béatrice Jacaud. 
 

Membres excusés: 
Nadia Gardelle, Cindy Perrin, Olivier Millet. 
 
 

Infos de la Présidente : 
Les démarches à la suite du changement de présidence ont été faites en préfecture, au CDOS, au 
département, à la banque ainsi qu’auprès de la Ligue NA en présentiel. 
 
La ligue a référencé le matériel qui appartient à la Ligue et celui appartenant au département. 
Les membres soulignent l’importance de faire la nuance entre « rebus » et « réformé » pour éviter les 
malentendus. 
Le CD17 va rembourser la location du matériel à La Rochelle et Rochefort mais les membres s’interrogent 
sur les modalités de mise à disposition du matériel par la Ligue : à titre gracieux ou moyennant un tarif 
locatif. 
Il convient de dresser un inventaire précis de tout le matériel à la disposition du CD17 et référencer une 
zone de stockage unique. 
 
La présidente a fait un état des lieux des différentes demandes de subventions : 
Nous avons reçu de l’Ans une subvention de 900 € pour la formation des officiels et 900 € pour l’ENF. 
Le conseil départemental nous a octroyé une subvention de 4700€ pour le fonctionnement du CD17 sur 
2023. La demande de subvention 2024 doit être déposer avant le 28 décembre. 
 
La présidente souhaite que tous les postes du Bureau soient doublés et propose l’organisation suivante : 
Alexandre Léon (ROC) Vice-président (pour un projet sportif cohérent), il accepte le poste et aucun 
membre n’y voit d’objections. 
Alain Marfil (CAHS) devient trésorier adjoint. 
Christine Dantec (ROC) devient secrétaire adjointe. 
Commission natation : Vanessa Maroleau (RNC), Nadia Gardelle (CNS) adjointe. 
Commission Water-polo : Olivier Millet (CR) et Cindy Perrin (NCA) Adjointe (voir avec les principaux 
intéressés) 
Commission Natation Artistique : Stéphanie Daoulas (CNS) et Nadia (CNS) (voir avec les principaux 
intéressés) 
Commission Eau Libre : Béatrice Jacaud (CNS) et ??? 
Commission Natation estivale : à pourvoir 
Commission Maitres : Michel JAUCOURT PERROY (RNC) + ??? 
Commission Officiels : Christine Dantec (ROC) et Patrick Simon (RNC) 
Responsable matériel : à pourvoir 
 
La présidente rappelle que toute dépense sera obligatoirement validée par ses soins.  
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Approbation du PV du Codir du 12 octobre et du 9 novembre. 
Le procès-verbal est adopté. 
 

Rapport des commissions : 
 

Commission sportive : 
Nous sommes classés 6ème sur 103 au niveau du Trophée « Mon Département en Action » pour l’année 
2023, en 2022 étions avant derniers. 
Nous sommes 1ers du Trophée Avenirs. 
 

Commission des officiels : 
Chaque Club doit nous informer du nombre de jeunes officiels ( -18 ans) et donner les tailles de polo afin 
de faire remonter les données à la Ligue. 
 
Dorénavant, les clubs devront inscrire leurs officiels sur Extranat lors de la saisie des engagements en 
lieu et place des liens Doodle qui étaient publiés sur le site du département. 
 
Les questionnaires Chronos seront faits uniquement si au moins l’un des responsables des Officiels est 
présent. 
 
Christine Dantec sera en immersion FFN dès 2024.  
 

Commission Eau libre : 
Il est envisagé la traversée Marennes - Ile d’Oléron (Galon d’Or) en collaboration avec le club de Triathlon. 
Une descente de la Charente pourrait également être considérée.  
 

Rapport Financier : 
 

 
 
Dépenses envisagées pour les récompenses 2100€. 
Validation du devis pour l’acquisition d’un Start Time avec hauts parleurs d’un montant de 5698€. 
Le CD17 va régler la facture de la sélection de la coupe de France de Natation Estivale d’un montant de 
25€. 
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Une augmentation des droits d’engagement est envisagée. Le montant proposé soumis aux votes lors 
de l’AG est de 2€60 
 

Préparation de l’assemblée générale extraordinaire : 
 
Celle-ci aura lieu le samedi 27 janvier à 14H à Rochefort pour entériner la présidence par intérim. 
 
Les nouveaux statuts du CD17 approuvés lors de l’AGE de janvier 2023 n’avaient pas été transmis en 
préfecture ni signés par le président. Après consultation du service juridique de la FFN, la présidente les 
a signés et transmis à la préfecture pour enregistrement. 
 

Préparation de l’assemblée générale ordinaire : 
 
Les commissions doivent envoyées leurs rapports avant le 8 janvier. 
 
Appel à candidatures de nouveaux membres. 
 
Le CD17 propose de récompenser (validation définitive lors du prochain CODIR) : 
Au titre de la performance individuelle (récompense proportionnelle au niveau : qualification – finale – 
podium) : 
- Noémie Beq et Eléa Léon du ROC et Chiara Lédée et Léo Cascino Chenille des Canards Rochelais 

pour leurs qualifications aux Championnats de France Benjamin à Chalon sur Saône. 
- Christophe Prou des Canards Rochelais pour sa qualification aux Championnats de France Juniors 

à Montluçon et ses résultats  
- Noa Jacaud du CNS pour sa qualification aux Championnats de France en 2023. 

 
Au titre de la performance collective (carte cadeau de 50 €) : 
- L’équipe des 11 Filles pour leur 3ème place lors de la CFD à Libourne. 
A savoir la saison prochaine le CFD se déroule à Périgueux le 1er et 2 juin, si trop d’absents dans la 
sélection, la ou les équipes ne participeront pas. 
- Thomas Phelippeau des Canards Rochelais pour sa sélection en équipe de France U15 (licencié en 

2023/2024 à Tourcoing) ; 
- Emma Duflos, Lou Pinau et Justine Moizant du NCA pour leur sélection en équipe de France U 17. 
 

Questions diverses : 
 
Alexandre avait demandé lors de l’Assemblé Générale de la Ligue qu’un communiqué soit fait informant 
que les différents avec le CD17 avaient été réglés. Où en sommes-nous ? 
 
Un mail devra être envoyé aux entraineurs de chaque club pour les avertir que le compte rendu du Codir 
est disponible à la lecture sur le site du CD17. 
 
Le prochain CODIR est programmé pour le jeudi 18 janvier 2024 à Rochefort à 19h30. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30. 
 
 

La présidente,      La secrétaire, 
Vanessa MAROLEAU    Béatrice JACAUD 
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